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ATA DA 112 (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 03 DE ABRIL 2025. 

AOS 03 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 11° (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIOD° LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, CICERO 

EDSON BERNARDO DA SILVA, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, JOSÉ 

TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO E JOÃO SAMPAIO 

MARTINS NETO.. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ POR MOTIVO SUPERIOR 

NÃO PODE COMPARECER A PRESENTE SESSÃO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 
VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 
SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FORAM LIDOS OFICIOS RESPOSTAS AOS 
REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES DE AUTORIA DA SECRETARIA DE OBRAS. 
DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE NESTA SESSÃO 

SERA VOTADOS OS PROJETOS DE LEIS EM TRAMITAÇÃO NESTA CASA. DANDO CONTINUIDADE 
SENHIR PRESIDENTE AUTORIZOU A LEITURA DO PROJETO DE LEI N 004/2025 - QUE DISPÕE 

SOBRE A PROGRESSÃO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DENTISTAS E AUXILIARES DE SAÚDE 

BUCAL DO NOSSO MUNICIPIO. PROJETO FOI ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA VOTAÇÃO. 

FEITO A VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 004/2025 OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 08 

VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA, FICANDO 0 REFERIDO PROJETO DE LEI 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A 

LEITURA DO PROJETO DE LEI N 005/2025 - PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS DO 

MUNICIPIO DE ABAIARA. PROJETO EM VOTAÇÃO: FEITO A VOTAÇÃO DA PL N 005/2025 

OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA 

PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, 

SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE A PL N 002/2025 RENDA MAIS CONTINUA AINDA EM 

DISCUSSÕES TRAMITANDO NESTA CASA DE LEIS, E SERA VOTADO NAS PROXIMAS SESSÕES. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS> NÃO HOUVE - 

REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA SOLICITA DA SEC. DE 

OBRAS QUE ENVIE EQUIPE AO SITIO ARAUJO DO MEIO PARA RESOLVER 0 PROBLEMA DO 
FORNECIMENTO DE AGUA, POIS A COMUNIDADE RECLAMA O PORQUE DE ALGUMAS 

RESIDENCIAS CHEGA ÁGUA E OUTRAS (\CAC). SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS PARA 

QUE FAÇA A COLETA DE LIXO DO BAIRRO CAPOEIRA NESTE MUNICIPIO. 0 VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE 0 CARRO PIPA A 
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SERRA DA MAOZINHA, POIS JA EXISTE MUITAS CISTERNAS VAZIAS E AS COMUNIDADES ESTÃO 

PASSANDO NECESSIDADES DE FORNECIMENTO DE AGUA PELO SERVIÇOS DO CARRO PIPA. 0 

VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE QUE INFORME 

0 MOTIVO DA FALTA DE DISTRIBUIÇÃO DAS FRAUDAS GERIATRICAS COM AS PESSOAS QUE MAIS 

NECESSITAM. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES DE COMO ESTA OS 

SERVIÇOS DE FORNECIMENTOS DE EXAMES DOS MAIS SIMPLES, AOS MAIS URGENTES COMO 

RAIO X ETC. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE INFORME COMO ESTÁ A 

SITUAÇÃO DOS MOTORISTAS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO NO QUE DIZ RESPEITO AO 

CUMPRIMENTO DE SUAS CARGAS HORÁRIAS. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. 

PALAVRA FACULTADA NA PALAVRA FACULTADA USOU DELA OS VEREADORES FAZENDO SEUS 

COMENTARIOS, COBRANÇAS E AGRADECIMENTOS, ENALTECEU A CASA, E 0 PODER EXECUTIVO 

PELO ENTENDIMENTO NA ELABORAÇÃO VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA PL DOS PROFISSIONAIS 

DA SAÚDE BUCAL DE NOSSO MUNICIPIO. AINDA EM TEMPO 0 SENHOR PRESIDENTE FEZ UMA 

OBSERVAÇÃO QUE AS TRÁSMISSÕES DESTA SESSÃO FICOU PREJUDICADA PELA QUEDA DE 

ENERGIA ELETRICA, LOGO NO INICIO DA REFERIDA SESSÃO, NÃO SENDO POSSIVEL A CAPTAÇÃO 

DE IMAGENS PELA QUESTÃO TAMBÉM DA QUEDA DO SINAL DE INTERNET. SEM MAIS NADA A 

SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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